

Wołomin, 21.02.2013 r.

Wykonawcy

którzy ubiegają się o udzielenie
zamówienia publicznego w nw. postępowaniu

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„UBEZPIECZENIE MAJĄTKU ORAZ ODPOWIEDZIALNOŚCI CYWILNEJ POWIATU
WOŁOMIŃSKIEGO.”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 - tekst jednolity z późn zm.), zwanej dalej ustawą pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wniesionych w dniu: 18 lutego 2013 r. wraz z wyjaśnieniami oraz zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy pzp dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk

Pytanie 1

Proszę o wykaz mienia: namioty, szklarnie, inspekty, karkasy (jeśli są przedmiotem ubezpieczenia), z podaniem sumy ubezpieczenia, opisu mienia, podaniem lokalizacji, w których się znajdują.

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że nie posiada takich wykazów i nie jest w stanie sporządzić taki wykazu przed terminem składania ofert, ale wskazuje że przykładowym takim mieniem jest szklarnia będąca w posiadaniu Zespołu Szkół Terenów Zieleni, która znajduje się w wykazie mienia w 2 grupie KST w załączniku nr 5 do SIWZ.

Pytanie 2

Proszę o informację, czy przedmiotem ubezpieczenia jest mienie o charakterze zabytkowym, artystycznym, kolekcjonerskim? Jeśli tak, proszę o wykaz tego mienia z podaniem sumy ubezpieczenia, opisu mienia, podaniem lokalizacji, w których się znajdują.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, że nie posiada wykazu mienia o charakterze zabytkowym, artystycznym, kolekcjonerskim i nie jest w stanie sporządzić taki wykaz przed terminem składania ofert, ale wskazuje że przykładowym takim mieniem jest budynek Zespołu Szkół Specjalnych w Wołominie, budynek LO w Radzyminie (co zostało wskazane w załączniku nr 5 do SIWZ) lub eksponaty należące bądź będące w posiadaniu Powiatowego Centrum Dziedzictwa i Twórczości.

Pytanie 3

Proszę o informację, czy przedmiotem ubezpieczenia są wiaty przystankowe? Jeśli tak, proszę o wykaz tego mienia z podaniem sumy ubezpieczenia, opisu mienia, podaniem lokalizacji, w których się znajdują.

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, że przedmiotem ubezpieczenia nie są wiaty przystankowe.

Pytanie 4

Czy przedmiotem ubezpieczenia mają być również budynki/budowle lub inne mienie wyłączone z eksploatacji. Jeśli tak, proszę o wykaz tego mienia z podaniem sumy ubezpieczenia, opisu mienia, podaniem lokalizacji, w których się znajdują.

Odpowiedz 4

Na dzień rozpoczęcia postępowania nie istniały wśród mienia posiadanego przez Zamawiającego pustostany. Ubezpieczenie pustostanów ma być zabezpieczeniem Zamawiającego na wypadek pojawienia się ich w okresie ubezpieczenia np. wyjęcie części budynku z eksploatacji wskutek ograniczenia działalności (np. szkoły) lub czasowe zaprzestanie działalności w danym budynku wskutek czasowego przeniesienia miejsca jej prowadzenie. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż o takich sytuacjach będzie niezwłocznie informował Wykonawcę.

Pytanie 5

Czy Zamawiający planuje w czasie trwania umowy ubezpieczenia wyłączyć z eksploatacji jakiegokolwiek budynki? Jeśli tak, prosimy podać które i o jakiej wartości

Odpowiedz 5

Zamawiający informuje, że nie posiada planów wyłączenia z eksploatacji budynków. Niemniej jednak w trakcie trwania okresu ubezpieczenia Zamawiający nie wyklucza, że mogą pojawić się pojedyncze przypadki wyłączenia z eksploatacji budynków, o czym niezwłocznie zostanie poinformowany Wykonawca z którym Zamawiający podpisze umowę.

Pytanie 6

Czy podczas ostatnich przeglądów budynków/budowli wykazane zostały jakiegokolwiek usterki i wskazane zostały zalecenie? Jeśli tak, to jakie i czy zostały wykonane.

Odpowiedz 6

Zamawiający informuje, że nie jest w stanie podać informacji dotyczących wszystkich budynków przed terminem składania ofert, niemniej jednak może poinformować, że z informacji które posiada są to drobne usterki, na bieżąco usuwane. Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia, iż w użytkowanych przez siebie budynkach jest zobowiązany do przestrzegania powszechnie obowiązujących przepisów prawa.

Pytanie 7

Proszę o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia zieleni, nasadzeń i innych roślin.

Odpowiedz 7

Brak zgody. Zamawiający wyraża jedynie zgodę na ograniczenie limitu do wysokości 15 tys zł.

W związku z odpowiedzią na pytanie 7 Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji SIWZ:

Część I punkt II.B.1 SIWZ

Było:

„[...]

- obiekty małej architektury w tym: pomniki, rzeźby, kompozycje przestrzenne, elementy infrastruktury, instalacje służące do podniesienia bezpieczeństwa,
- nasadzenia wieloletnie, zieleni powiatu oraz nasadzenia drzew krzewów i innych roślin Zespołu Szkół Terenów Zieleni – limit odpowiedzialności 25 tys. zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia,
- przez mienie osób trzecich rozumie się również mienie osobiste pacjentów, podopiecznych, pensjonariuszy, [...]”

Jest:

„[...]

- obiekty małej architektury w tym: pomniki, rzeźby, kompozycje przestrzenne, elementy infrastruktury, instalacje służące do podniesienia bezpieczeństwa,
- nasadzenia wieloletnie, zieleni powiatu oraz nasadzenia drzew krzewów i innych roślin Zespołu Szkół Terenów Zieleni – limit odpowiedzialności 15 tys. zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia,
- przez mienie osób trzecich rozumie się również mienie osobiste pacjentów, podopiecznych, pensjonariuszy, [...]”

Pytanie 8

Proszę o wprowadzenie limitu odpowiedzialności dla ryzyka podniesienia się wód gruntowych w wysokości 100.000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz 8

Brak zgody na wprowadzenie wnioskowanego przez Wykonawcę zapisu. Jednocześnie Zamawiający przypomina, że dla mienia składowanego bezpośrednio na podłożu w pomieszczeniach położonych poniżej poziomu gruntu oraz na najniższej kondygnacji zgodnie z pkt. II.B .7 został ustawiony limit w wysokości 50.000 zł dla wszystkich jednostek w okresie ubezpieczenia.

Pytanie 9

Dla przedmiotów ubezpieczenia namioty, szklarnie, inspekty, karkasy (jeśli są przedmiotem ubezpieczenia) proszę o ograniczenie zakresu ubezpieczenia do FLEXA (pożar, uderzenie pioruna, wybuch upadek statku powietrznego).

Odpowiedz 9

Brak zgody

Pytanie 10

Ubezpieczenie szyb oraz innych przedmiotów szklanych od stłuczenia z limitem 100.000,00 zł – proszę o potwierdzenie, że ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje:

- a) szklanych i kamiennych wykładzin podłogowych,
- b) szkła artystycznego,
- c) szyb w szklarniach i inspektach,
- d) szyb w pojazdach i środkach transportu,
- e) wartości zabytkowej i artystycznej witraży.

Odpowiedz 10

Zamawiający informuje, że intencją ubezpieczenia szyb oraz innych przedmiotów szklanych jest ubezpieczenie wszelkich przedmiotów szklanych. Niemniej jednak Zamawiający informuje, że na dzień ogłoszenia postępowania Zamawiający nie posiadał szklanych i kamiennych wykładzin podłogowych, szkła artystycznego, wartości zabytkowej i artystycznej witraży. Natomiast w przypadku pojazdów Zamawiający zamierza zawrzeć ubezpieczenie autocasco (zgodnie z Częścią II) SIWZ, które co do zasady pokrywa szkody w szybach.

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej

Pytanie 11

Proszę o obniżenie limitu dla szkód powstałych w wyniku przeniesienia chorób zakaźnych (HIV i WZW) i zaraźliwych do 100 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia

Odpowiedz 11

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

W związku z odpowiedzią na pytanie 11 Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji SIWZ:

Część I punkt II.D.7 SIWZ

Było:

„ 7. Rozszerzenia zakresu ubezpieczenia:

- szkody wyrządzone konsumentom w wyniku przetwarzania i przygotowywania posiłków - limit odpowiedzialności **200 000,00 zł** na jedno i wszystkie zdarzenia;
- szkody powstałe w wyniku przeniesienia chorób zakaźnych (HIV i WZW) i zaraźliwych - limit odpowiedzialności 200 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia;
- szkody wynikłe wskutek organizacji imprez (Ubezpieczenie dobrowolne) - limit odpowiedzialności **500 000,00 zł** na jedno i wszystkie zdarzenia; [...]"

Jest:

„ 7. Rozszerzenia zakresu ubezpieczenia:

- szkody wyrządzone konsumentom w wyniku przetwarzania i przygotowywania posiłków - limit odpowiedzialności **200 000,00 zł** na jedno i wszystkie zdarzenia;
- szkody powstałe w wyniku przeniesienia chorób zakaźnych (HIV i WZW) i zaraźliwych - limit odpowiedzialności 100 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia;
- szkody wynikłe wskutek organizacji imprez (Ubezpieczenie dobrowolne) - limit odpowiedzialności **500 000,00 zł** na jedno i wszystkie zdarzenia; [...]"

Pytanie 12

Proszę o wprowadzenie limitu dla szkód wyrządzonych w podziemnych instalacjach do 100 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia

Odpowiedz 12

Brak zgody. Zamawiający nie widzi możliwości modyfikacji powyższego zapisu, zwłaszcza, iż stanowiłoby to pogorszenie zakresu ubezpieczenia w stosunku do dotychczas posiadanego ubezpieczenia.

Pytanie 13

Proszę o wprowadzenie limitu dla szkód powstałych z tytułu zarządzania drogami, chodnikami, placami do 500 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia

Odpowiedz 13

Brak zgody. Zamawiający nie widzi możliwości modyfikacji powyższego zapisu, zwłaszcza, iż stanowiłoby to pogorszenie zakresu ubezpieczenia w stosunku do dotychczas posiadanego ubezpieczenia.

Pytanie 14

Proszę o podanie wykazu dróg, którymi zarządza Powiat z podaniem ilości ich km,

Odpowiedź 14

Lp.	Gmina	Nr. drogi	Relacja drogi	Długość w mb
1.	WOŁOMIN	4361W	od skrzyż. z ul Armii Krajowej - ul. Sasina, ul. Przejazd, ul. Lipińska - do DW Nr 634 (Al. Niepodległości).	2 800
2.		4358W	od DW Nr 634(ul. 1 Maja) - ul. Fiedorfa - do ul.Przejazd (dr. Nr 4361W)	800
3.		4357W	od ronda(ul Załuskiego, ul. Wołomińska) - ul. Armii Krajowej - do DW Nr. 635 (ul.Geodetów)	2 900
4.		4360W	od skrzyż. z ul. Armii Krajowej - ul. Piłsudskiego, ul. Radzymińska - do DW N r. 635 (rondo w Czarnej)	2 300
5.		4359W	ul. Wileńska (od dr. Nr 634 - do ronda Jana Pawła II)	2 300
6.		4367W	od ronda Majdan - Majdan - Cięciwa-Zabraniec - do skrzyż z dr.pow. Nr 4351W	650
7.		4311W	od DW Nr 635 - Helenów - Rżyska - do granicy z Gminą Radzymin.	1 500
8.		4312W	od drogi 634 w Duczkach - Zagościniec - Helenów - do skrzyż z dr. pow. Nr 4311W	4 900

9.	4314W	od DW Nr 634-Turów - Ossów - Majdan - Mostówka - gr. Gminy Poświętne	10 000
10.	4337W	od drogi Nr. 634 - Grabie Stare - do granicy z Gminą Klembów	550
11.	4309W	od DW Nr. 635(Wołomin-Radzymin) - ul. Chabrowa - do granicy Gminy Radzymin.	600
12.	4316W	od DW N 634 -Wołomin - Lipiny Stare - Majdan - do ronda.	3 400
R A Z I E M			32 700
13.	4337W	od skrzyż z DW Nr 635 - ul. Korczaka - Wiktorów - gr. z Gminą Klembów.	3 000
14.	4356W	od skrzyż z DW Nr. 635 - Jana Pawła II - Kardynała Wyszyńskiego do Zwierzyńca do DP Nr. 4317W	3 647
15.	4338W	od granicy powiatu - Wolica - Zafubice Stare- Opoie - do granicy z Gminą Dąbrówka	6 600
16.	4301W	od skrzyż. Z DP Nr 4338W - Zafubice - Arciechów	2 600
17.	4302W	od skrzyż. z ul Weteranów - ul. Wróblewskiego -Rejentówka- Ruda - Stare Zafubice do DP Nr 4338W	8 000
18.	4303W	od ronda DP 4356W Nr - ul. Weteranów - Beniaminów - do granicy z powiatem Legionowskim	5 000
19.	br numeru	od DK Nr 8 - Słupno ul. Żeromskiego - Sieraków ul. Sienkiewicza - do granicy Powiatu.	3 800

RADZYMIN

20.		br numeru	od skrzyż. z ul. Sienkiewicza - Sieraków - do DW Nr 631	2 900
21.		4304W	od DW Nr 635 - ul. Norwida, ul. Polna, ul. Szkolna - do Słupna skrzyż. z ul. Żeromskiego	4 200
22.		4305W	od skrzyż. z DP Nr 4306W - ul. Leśna - Mokre - Łosie - Sokołówek - do gr. Gminy Dąbrówka	5 500
23.		4306W	od skrzyż. z DW Nr 635 - ul. P.O.W - Zawady - Guzowatka - do granicy z Gminą Dąbrówka.	4 800
24.		4307W	od skrzyż. z DP Nr 4306W - Zawady - Zwierzyniec - Emilianów - do DK Nr 8	3 300
25.		4308W	od DK Nr 8 - Nadma - Kobyłka (ul. Stara) - do granicy z Gminą Kobyłka.	2 500
26.		4309W	od DW Nr 635 - Janków - Kozia Góra - Słupno - do DK Nr 8	3 800
27.		4311W	od granicy z Gminą Wołomin - Helenów - Rżyska - do granicy z gminą Klembów.	1 800
28.		4317W	od DK Nr 8 - Emilianów - Zwierzyniec - do granicy z Gminą Klembów.	1 400
29.		4368W	od skrzyż. z DP Nr 4303W - Łąki Radzymskie - Borki - Trzciana - do skrzyż. z DP Nr 4302W	4 300
R A Z E M				67 147
30.	KLEMBÓW	4334W	od skrzyż. z DW Nr 635 - Ostrówek - Klembów - Rasztów - do skrzyż. z DP Nr 4311W.	10 700

31.		4335W	od skrzyż. z DP Nr 4334W - Kiełbów - Krusze - do skrzyż. z DW Nr 636	5 000
32.		4311W	od skrzyż. z DW Nr 636 - Wola Raszowska - Kraszew - Rżyska - do granicy z gminą Radzymin.	5 900
33.		4337W	od granicy z Gminą Wołomin - Dobczyn - Kraszew St - Wiktorów - do granicy z Gminą Radzymin.	7 200
R A Z E M				28 800
34.	J A D Ó W	4339W	od granicy Powiatu Wyszowskiego - Puste Łąki - Urle - Jadów - do skrzyż. z DW Nr 636.	10 100
35.		4340W	od skrzyż. z DP Nr 4341W - Urle - Kukawki - Strachów - do skrzyż. z DP Nr 4339W.	6 800
36.		4341W	od skrzyż. z DW Nr 636 - Nowinki - Szewnica - Urle - do DP Nr 4339W.	7 300
37.		4342W	od DW Nr 636 - Jadów - Dębe - do DP Nr 4341W.	3 850
38.		4343W	od skrzyż. z DP Nr 4339W - Borzyny - Starowola - Podłęże - do DP Nr 4344W.	8 700
39.		4344W	od skrzyż. z DW Nr 636 - Jadów - Myszadła - Jaczew - do granicy z Powiatem Węrowskim.	7 000
40.		4345W	od skrzyż. z DP Nr 4344W - Myszadła - Kupce - Baie - do granicy z Powiatem Węrowskim.	3 190

41.	4347W	od skrzyż. z DP Nr 4344W - Jadów - Borcki - do granicy z Gminą Strachówka.	1 800
42.	4328W	od granicy z Gminą Tłuszcz - Sulejów - Wujówka - do granicy z Gminą Strachówka kierunek Piaski	6 225
43.	4330W	od granicy z Gminą Tłuszcz - Sulejów - Jadów - do DW Nr 636	8 133
R A Z E M			63 098
44.	4325W	od skrzyż. z DW Nr 636 - ul. Warszawska, Przemysłowa	2 500
45.	4329W	od skrzyż. z DW Nr 636 - ul. Racławicka, Wiejska, Polna	1 700
46.	4320W	od DW Nr 636 - Kozły - Karolew - do granicy z Gminą Dąbrówka	800
47.	4325W	od ul. Przemysłowej - Tłuszcz - Postoliska - Fiukały - do granicy z Powiatem Wyszowskim.	5 000
48.	4326W	od DW Nr 636 - Mokra Wieś - Obręb - do granicy z Powiatem Wyszowskim.	1 200
49.	4328W	od skrzyż. z DP Nr 4325W - Postoliska - Chrzęsne - do granicy z Gminą Jadów.	5 025
50.	4329W	od DW Nr 634 - Tłuszcz - Białki - do granicy z Gminą Strachówka.	6 860
51.	4330W	od skrzyż. z DW Nr 636 - Miąse - Kury - do granicy z gminą Jadów.	7 145
52.	4331W	od skrzyż. z DP Nr 4329W - Dziecioły - Łysobyki - Jaźwie - do granicy z Gminą Strachówka.	9 220

53.		4332W	od DW Nr 634 - Miąse - Franciszków - Międzyzyleś - do DP Nr 4333W.	2 772
54.		4333W	od skrzyż. z DW Nr 636 - Szczepanek - Międzyzyleś - do granicy z Gminą Poświętne.	3 050
R A Z E M				45 272
55.		4333W	od DW Nr 634 - Międzyzyleś - Papiernia - do granicy z Powiatem Mińsk Mazowiecki.	7 500
56.		4351W	od DP Nr 4333W - Międzyzyleś - Poświętne - Zabraniec - do granicy z gminą Okuniew (DW Nr 637)	16 200
57.		br numeru	od skrzyż. z DP Nr 4314W - Poświętne - Wola Cygowska - Helenów - do granicy z Powiatem Mińsk Mazowiecki.	4 200
58.		4314W	od granicy z Gminą Wołomin - Ręczaje - Poświętne - Turze - do granicy z Powiatem Mińsk Mazowiecki.	12 170
59.		4367W	od granicy z Gminą Wołomin - Cięciwa - Zabraniec - do skrzyż. z DP Nr 4351W.	4 300
R A Z E M				44 370
60.			od ronda(ul. Lipowa) - ul. Marecka - do granicy z gminą Marki.	1950
61.	ZIELONKA	4366W	od ul. Wolności - ul. Lipowa - do ronda (ul. Marecka).	400
62.			od granicy z Gminą Kobylka - ul. Wolności - do ul. Lipowej.	1700

		R A Z E M		4050
63.		4353W	od granicy z Gminą Wołomin - ul. Wołomińska - do ul. Jana Pawła II.	771
64.		4353W	od ul. Jana Pawła II - ul. Ręczajska - do skrzyż z DW Nr 634.	480
67.		4352W	od ul. Załuskiego - ul. Zagańczyka - ul. Marecka - ul. Szeroka - do granicy z Gminą Zielonka.	2 000
68.	K O B Y Ł K A	4308W	od skrzyż. z ul. Radzywińskiej - ul. B.Chrobrego - ul.Kazimierza Wielkiego - ul. Stara - do granicy z Gminą Radzymin.	1 900
69.		4352W	od ronda (ul. Armii Krajowej) - ul. Załuskiego - do ul. Zagańczyka.	1 900
70.		4308W	od ul. Zagańczyka - ul. Napoleona - do ul. Poniatowskiego.	1 486
71.		br numeru	od DP Nr 4352W(ul. Załuskiego) - ul. Krechowicka - do skrzyż. z ul. Radzywińskiej.	1 287
72.		4352W	od ul. Mareckiej - ul. Szeroka - do granicy z Gminą Zielonka.	1 900
73.		4308W	od ul. Napoleona - ul. Poniatowskiego - do DW Nr 634.	1 600
		R A Z E M		13 324
74.	Z Ą B K I	4363W	od ul. Batorego - ul. Piłsudskiego - do granicy z Powiatem Warszawskim.	2 200
75.		4365W	od skrzyż. z ul Kochanowskiego - ul. Szpitalna, ul Rychlińskiego, ul Wojska Polskiego - do skrzyż z ul. Batorego.	1 550

76.			od skrzyż. z ul. Szpitalną - ul. Kochanowskiego, ul. DREWNIKA - do ul. Wolności (ul. gminna)	1 100
77.		4363W	od ul. Piłsudskiego - ul. Batorego - do granicy z Powiatem Warszawskim.	1 900
78.		4364W	od ul. Wojska Polskiego - ul. Kolejowa - do DW Nr 631	2 300
R A Z E M				9 050
79.		br numeru	od granicy z Powiatem Węgrów - Trawy - Józefów - Młynisko - Warmiaki - do DK Nr 50.	6 500
80.		4346W	od skrzyż. z DP Nr 4328W - Strachówka - Anapol - do skrzyż. z DP Trawy - Warmiaki (br. numeru).	4 500
81.		4347W	od granicy z Gminą Jadów - Borki - Jadwisin - do DK Nr 50	2 780
82.		4328W	od granicy z Gminą Jadów - Strachówka - Osęka - Pniewnik - do granicy z Powiatem Węgrów.	7 875
83.		4329W	DK Nr 50 - Równe - Białki - do granicy z Gminą TUSZCZ.	6 150
84.		br numeru	DK Nr 50 - Katy Wielgi - Krawcowizna - do DK Nr 50	13 600
R A Z E M				41 405
85.	DĄBRÓWKA	4338W	od granicy z Gminą Radzymin - Kuligów - Józefów - Marianów - Słopsk - do granicy z Powiatem Wyszaków.	13 202

86.	4320W	od granicy z DW Nr 636 - Kozły - Trojany - Dąbrówka - Dręszew - do DP Nr 4338W.	11 696
87.	4321W	od DP Nr 4338W - Józefów - Czarnów - Stasiopole - Kuligów - do DP Nr 4338W.	6 695
88.	4322W	od granicy z Gminą Radzymin - Sokołówek - Kuligów - do skrzyżowania z DP Nr 4338W.	4 469
89.	4306W	od granicy z Gminą Radzymin - Guzowatka - Józefów - do skrzyżowania z DP Nr 4338W.	5 929
90.	4324W	od skrzyżowania z DP Nr 4306W - Guzowatka - Chajęty - Małopole - Dąbrówka - do skrzyż. z DP Nr 4320W.	6 387
R A Z E M			48 378
91.	4354W	od skrzyż. z z ul. Marecka - ul. Fabryczna - do DK Nr 8.	1 600
92.	4308W	od granicy z Gminą Kobylka - ul. mjr. Billa - do - DK Nr 8.	300
MARKI			
R A Z E M			1 900
O G Ó Ł E M			399 494

DK - droga krajowa
DW - droga wojewódzka
DP - droga powiatowa

Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany wykazu w trakcie okresu ubezpieczenia.

Pytanie 15

Jaki jest maksymalny czas reakcji zarządcy drogi na zgłaszane zagrożenie na drodze?

Odpowiedz 15

W zależności od zagrożenia po otrzymaniu zgłoszenia natychmiast informowana jest grupa naprawcza(zabezpieczająca)niebezpieczne miejsce na drodze.

Pytanie 16

Czy Powiat odpowiedzialny jest za zarządzanie wysypiskiem śmieci?

Odpowiedz16

Nie

Pytanie 17

Proszę o potwierdzenie, że Powiat ani żadna jednostka Powiatu Wołomińskiego nie prowadzi działalności medycznej, leczniczej i działalność ta nie będzie podlegać ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej.

Odpowiedz 17

Zamawiający potwierdza, że Powiat ani żadna jednostka Powiatu Wołomińskiego nie prowadzi działalności medycznej, leczniczej i działalność ta nie będzie podlegać ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej.

Pytanie 18

Proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej 500 zł w każdej szkodzie dla szkód powstałych z tytułu zarządzania drogami, chodnikami, placami

Odpowiedz 18

Brak zgody. Zamawiający nie widzi możliwości modyfikacji powyższego zapisu, zwłaszcza, iż stanowiłoby to pogorszenie zakresu ubezpieczenia w stosunku do dotychczas posiadanego ubezpieczenia.

Klauzule dodatkowe**Pytanie 19**

Klauzula MiniCargo EIB08B – proszę o uwzględnienie następujących zapisów, że

- a) Ubezpieczyciel obejmuje ochroną ubezpieczeniową majątek stanowiący własność Ubezpieczonego lub Ubezpieczającego bądź będące w ich posiadaniu na podstawie tytułu prawnego od szkód powstałych w tym mieniu podczas transportu pomiędzy lokalizacjami Ubezpieczonego na terenie RP.
- b) Zakres ubezpieczenia obejmuje szkody powstałe wskutek następujących zdarzeń losowych: pożar, bezpośrednie uderzenie pioruna, eksplozja, upadek statku powietrznego, huragan, deszcz nawalny, powódź, grad, lawina, trzęsienie ziemi, osuwanie i zapadanie się ziemi, uderzenie pojazdu, huk ponaddzwiękowy, dym i sadza.
- c) Ochroną ubezpieczeniową Ubezpieczyciela nie są objęte szkody:
 - powstałe wskutek niewłaściwego załadowania lub oznakowania, opakowania niezgodnego z obowiązującymi normami lub zwyczajami bądź jego braku , jak również wskutek obciążenia środka transportu ponad dopuszczalną ładowność;
 - powstałe wskutek nieprawidłowego zamocowania lub rozmieszczenia ładunku w pojeździe;
 - powstałe wskutek nieprzystosowania danego środka transportu do specyfiki i właściwości przewożonego w nim mienia;
 - powstałe wskutek wady ukrytej przewożonego mienia, naturalnego ubytku wagi, ilości lub objętości;
 - powstałe wskutek złego stanu technicznego środka transportu;
 - powstałe w wyniku nietrzeźwości, stanu po użyciu alkoholu lub odurzenia narkotykami lub innymi podobnie działającymi substancjami osoby kierującej środkiem transportu lub użycia przez tę osobę środków farmaceutycznych lub leków po użyciu, których przeciwwskazane jest kierowanie pojazdami;
 - powstałe podczas przewozu mienia w ramach transportu dokonywanego w obrębie tej samej nieruchomości (posesji).
 - powstałe w obrazach i wszelkich innych dziełach sztuki
 - powstałe w mieniu załadowanym w stanie uszkodzonym i zdekompletowanym

Odpowiedz 19

Brak zgody. Zamawiający nie akceptuje wprowadzenia zmian w tej klauzuli, ponieważ jest to klauzula z zakresu klauzul fakultatywnych.

Pytanie 20

Klauzula zabezpieczeń przeciwpożarowych EIB63– proszę o uwzględnienie następujących zapisów: zabezpieczenia przeciwpożarowe uznaje się za spełniające wymogi owu, o ile spełniają one jednocześnie wymogi określone odpowiednimi przepisami prawa.

Odpowiedz 20

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę klauzuli, jednocześnie wyjaśnia, iż w użytkowanych przez siebie budynkach, co do zasady spełnia i musi spełniać warunki powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie zabezpieczenia przeciwpożarowych.

Pytanie 21

W związku z niedostateczną ilością informacji mających wpływ na ocenę ryzyka i przygotowanie oferty proszę o przesunięcie terminu składania ofert do 26.02.2013 r.

Odpowiedz 21

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert. Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania uległ zmianie w odpowiedziach z dnia 19.02.2013r.

STAROSTA
Piotr Uściński

